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Дружина посадовця, який хоче стати головою НАЗК, під час війни купила майна на майже 6 мільйонів гривень сумнівного
походження

Наразі триває конкурс на посаду голови Національного агенства із запобігання
корупції — органу, який займається, зокрема, моніторингом статків
чиновників.  Чинний член Вищої кваліфікаційної комісії Віталій Гацелюк — один з
кандидатів. Під час співбесіди у комісії виникли запитання щодо його майна: дружина
посадовця Евеліна купила дорогу нерухомість і машину під час війни, коли у неї могло
не вистачати на це коштів. 

Про це повідомляє «Слідство.Інфо». 

У конкурсної комісії виникли запитання до майна чинного члена ВККС Віталія
Гацелюка. Він одержував від ТОВ «Тедіс України» дохід. Як пояснив Гацелюк, це
компенсація за використання його автомобіля. Цієї інформації немає у НАЗК й
комісія поцікавилася, чому чоловік сам не звернувся до них і не пояснив ці
неточності у його декларації. За словами посадовця, насправді він не отримував
доходу від компанії, тому вважає, що не повинен був цього декларувати й щось
пояснювати НАЗК.

У період з 2022 по 2023 роки дружина Гацелюка отримала у власність в ужгородській
новобудові квартиру та нежитлове приміщення, але в його декларації не вказана 
вартість нерухомого майна. За оцінками комісії, це все могло обійтись дружині в 4,5
млн грн. Також вона в цей період купила автомобіль LEXUS NX 2018 року випуску
за 1,2 млн грн. 

Гацелюк каже, що дружина Евеліна не дала йому договір на квартиру, бо там є
конфіденційна інформація. Жінка лише пояснила, що її батьки інвестували
заощаджені гроші у квартиру на етапі будівництва.

За словами кандидата у члени НАЗК, Евеліна Гацелюк купила автівку на своє 20-
річчя і на це пішли сімейні заощадження: «Мене запевнили, що заощаджень та
подарунків від інших родичів цілком вистачало на нове авто».

Згідно з інформацією комісії, батько Евеліни працює інспектором митниці, а матір —
прикордонницею. Їхнього сукупного доходу (зафіксований з 1998 року) недостатньо,
щоб купити квартиру та автівку.

Гацелюк говорить, що впевнений у доброчесності родини дружини, яка мала кошти
на ці покупки. 

Робота Гацелюка у ВККС теж зацікавила комісію. 

23 листопада 2023 року комісія вирішила, що суддя Андрій Ключник не відповідає
посаді та радить його звільнити. Цей суддя у 2014 році незаконно ув’язнив активіста
Революції Гідності Олександра Костура через його участь у протестах. Гацелюк тоді
проголосував проти ухвалення рішення про рекомендацію звільнити Ключника,
оскільки, на його думку,  ВККС погано дослідила обставини справи.

Віталій Гацелюк працював у Верховній Раді, в комітеті з питань законодавчого
забезпечення правоохоронної діяльності. Тоді його  перша дружина Світлана стала 
помічницею депутата Володимира Малишева від «Партії Регіонів», який був членом
цього комітету. Гацелюк пояснив, що це було зроблено для того, щоб жінка могла без
супроводу заходити у будівлю. Світлана часто забирала Гацелюка з роботи та чекала
у буфеті Верховної Ради.

Віталій Гацелюк у червні 2023 року став членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів
й після декількох місяців роботи подався на конкурс очільника НАЗК. Гуцелюк каже,
що не бачить нічого поганого в тому, щоб очолити НАЗК та покинути ВККС. 
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«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування у космосі 

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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